

**Nedjelja, 14. prosinca 2014. nedjelja CARITASA**

Obavijesti

08:00 sati † Lucija, Petar i Dane Dumenčić i ob. Rupert

09:30 sati – Borova

11:00 sati - Suhopolje

Ponedjeljak	Kristijana Gruzijska	06:00	†	Dragutin Marović
Utorak	Adela, Zorka	06:00	†	Juraj i Marica Čubelić, i Josip Barbarić
Srijeda	Lazar iz Betanije	06:00	†	OB. Kožić i ob. Bartolović
Četvrtak	Gracijan Tourski	06:00	†	Ob. Ištoković i ob. Kožar
Petak	Urban, Tea	06:00	†	Štefanac Slave i Marika
Subota	Eugen, Makarije	06:00	†	Ob. Škala i ob. Fuks

**Nedjelja, 21. prosinca 2014. 4. nedjelja došašća**

08:00 sati † Ljiljana Meršić

09:30 sati – Pčelić

11:00 sati - Suhopolje

- Katolički tisak: GK
- Uređenje crkve – Svi koji mogu doći (generalno čišćenje)
- Božićna ispovijed: u petak 19. XII. U 17:00 po selima, a Suh: u 18:00 sati
- Zornice – radnim danom u 06:00 sati
- Ispovijed bolesnika: ponedjeljak i utorak, Kalendari za 2015. g.
- Prikupljanje hrane za siromašne: svaki dan u podrumu župe
- Krizmanici: radna grupa: subota u 11:00 sati



**Molitva sv. Tereziji Avilskoj**

Sveta Terezijo od Isusa,  
zaštitnice požeške Katedrale  
i zaštitnice Suhopolja,  
tebe je Bog obasuo posebnim milostima.  
U velikim poteškoćama života  
darovao ti je iskustvo svoje blizine  
i jasnoću da je našem nemirnom srcu  
Samo On dovoljan.  
Pomozi da i nama Bog bude blizu  
u životnim nevoljama,  
te tražimo samo njega,  
i tako postignemo istinsku sreću  
sada i u vječnosti.  
Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Raduj se, građe Nazaret, u tebi niknu krasan cvijet,  
o Nazaret, svim ljud'ma sretni vrt. Dođe nam iz tebe spas.

Preskromni cvijete anđelski, uresu pravi nebeski.  
Marijo, Majko prebлага, maći dobra buđi nam.

## Kršćanin mora živjeti kao junak! U malim, svakodnevnim borbama, ali i velikim bitkama

Došašće je posebno povoljan trenutak da ispitamo kako se borimo protiv svojih strasti, mana, grijeha, loše naravi. Ta borba »je snaga u borbi protiv vlastitih slabosti i jada, hrabrost da se ne preruše osobne nevjere, te smionost za svjedočenje svoje vjere u oprečnoj okolini. Danas kao i jučer od kršćanina se očekuje da živi junački. Junački u velikim bitkama ako je potrebno. Junački – i to će biti normalno – u malim svakodnevnim borbama.«

Borba koju od nas traži Gospodin kroz čitav naš život – a posebno u ovo liturgijsko vrijeme kada nam se on približava u svojem presvetom čovječstvu – mnogo puta će se konkretizirati u odluku koja zahtijeva jakost: možemo odlučiti da ćemo vršiti djela pobožnosti istančanom točnošću, bez da ih iz bilo kojeg razloga odgađamo i bez da ovisimo o trenutačnom duševnom stanju.



Meditacija

Obično će to biti borba u malim stvarima. »Poslušajmo Gospodina: 'Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten' (Lk 16,10).

To je kao da nas on podsjeća: bori se bez prestanka u ovakvim pojedinostima, naizgled male važnosti, ali velike u mojim očima; točno izvršavaj svoje obveze;

pruži osmijeh kome je potreban, pa i ako ti je duša ožalošćena; posveti molitvi potrebno vrijeme, bez da ga skraćuješ; izidi ususret onomu tko traži tvoju pomoć; provodi pravdu obogaćujući je milinom ljubavi.«

*Ova meditacija kratki je izvadak iz dnevnih meditacija koje se cjelovite nalaze u knjizi Francisca Carvajala: Razgovarati s Bogom*



Lazar iz Betanije

Nedjelja Caritasa

14. XII. 2014.

Nedjelja Caritasa nam želi usmjeriti pogled na ljude oko nas koji su bolesni, stari, osamljeni ili siromašni te trebaju naše suosjećajno srce, svjedočanstvo topline i blizine, pomoć u nevolji. Kad im pristupamo s takvim raspoloženjem događa se nešto najljepše: sjedinjujemo se s Bogom koji nas je u Sinu, rođenom u siromaštvu betlehemske štalice zagrlio svojom božanskom ljubavlju. Sam Isus nam je nagovijestio kako će konačni ishod naše osobne i zajedničke povijesti ovisiti o tome koliko smo ga prepoznali u našoj najmanjoj braći.

Upoznajmo sveca

Lazar je bio brat Marte i Marije i dobar prijatelj Isusov. Evanđelisti izvještavaju o prijateljstvu Isusa i Lazara te Isusa i Lazarove cijele obitelji, kao i o susretu Isusa s Lazarom i njegovim sestrama u selu Betaniji. Lazar je bio mladić kojeg je Isus četiri dana nakon njegove smrti oživio.

O Lazarovu životu poslije toga nema nikakvih sigurnih podataka. Jedna legenda iz srednjeg vijeka (XI.-XII. stoljeće) kaže da je Lazar sa svojim sestrama dospio u francusku pokrajinu Provansu. Poslije toga on je navodno postao biskup grada Marseillea i u tom je francuskom lučkom gradu umro. U IX. stoljeću navodno su nađene relikvije Lazara iz Betanije.